



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

29 декабря 2022 г. пгт Красногвардейское № 150-2022

О результатах экспертноаналитического мероприятия Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района Республики Крым

В соответствии со статьями 35, 38 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате Красногвардейского района Республике Крым, утвержденным решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 23.12.2021 № 383-2, Контрольно-счетной заслушав информацию председателя палаты Красногвардейского района Республики Крым результатах экспертноаналитического мероприятия

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

- 1. Информацию Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района результатах экспертно-аналитического Республики Крым мероприятия «Выборочная проверка в администрации Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым по вопросу своевременности направления получателями бюджетных муниципального средств бюджета образования Марьяновское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым сведений о принятых бюджетных и денежных обязательствах в орган Федерального казначейства за период декабрь 2019 года - январь 2022 года» принять к сведению.
- 2. Рекомендовать администрации Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым принять действенные меры по недопущению, в том числе в дальнейшем, нарушений и недостатков, выявленных при проведении экспертно-аналитического мероприятия.
 - 3. Настоящее решение обнародовать на официальном сайте муниципального

образования Красногвардейский район Республики Крым на Портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

Р. ШАНТАЕВ

Приложение к решению Красногвардейского районного совета Республики Крым от 29 декабря 2022 г. № 150-2022

Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Выборочная проверка в администрации Марьяновского сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым по вопросу своевременности направления получателями бюджетных средств бюджета муниципального образования Марьяновское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым сведений о принятых бюджетных и денежных обязательствах в орган Федерального казначейства за период декабрь 2019 года - январь 2022 года»

(далее – мероприятие, администрация)

Мероприятие проведено в 2022 году в соответствии с п.1.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты Красногвардейского района Республики Крым на 2022 год по соглашениям с сельскими советами Красногвардейского района Республики Крым, письмом Управления Федерального казначейства по Республике Крым от 14.07.2022 № 75-20-04/2848 (далее – Контрольно-счетная палата, УФК по РК).

Объект контроля – администрация.

Объем проверенных средств – 64,5 тысячи рублей.

Количество выявленных нарушений – 3, объем финансовых нарушений составил 48,2 тысяч рублей.

В ходе проведения мероприятия установлено, что администрацией (ее должностными лицами) при исполнении бюджета муниципального образования Марьяновское сельское поселение Красногвардейского района Республики Крым по расходам (в части принятия и учета бюджетных обязательств) нарушены Порядки учета бюджетных и денежных обязательств, принятые администрацией, в части несвоевременного формирования и направления в УФК по РК Сведений о бюджетном обязательстве.

После заключения Соглашения от 20.12.2019 № 12 «О передаче Контрольносчетной палате Красногвардейского района Республики Крым полномочий Марьяновского контрольно-счетного органа сельского поселения Красногвардейского района Республики Крым по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» (заключено на срок один год и действует в $nepuod\ c\ 01.01.2022\ no\ 31.12.2022)$ (далее – соглашение), у администрации возникло бюджетное обязательство, сведения о котором не формировались и в УФК по РК не направлялись, равно как и в отношении дополнительных соглашений к соглашению от 25.11.2020 № 1 и от 16.07.2021 № 2 соответственно.

Сведения о бюджетном обязательстве сформированы и направлены в УФК по РК лишь 28.01.2022, в них содержатся данные трех документов — соглашения и дополнительных соглашений к нему от 25.11.2020~ № 1, от 16.07.2021~ № 2 соответственно.

По результатам проведения мероприятия Контрольно-счетной палатой

составлено заключение, которое направлено Главе муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, в Красногвардейский районный совет Республики Крым, председателю Марьяновского сельского совета — главе администрации Марьяновского сельского поселения, в Марьяновский сельский совет Красногвардейского района Республики Крым.

Заключение направлено в прокуратуру Красногвардейского района Республики Крым (далее — прокуратура) в соответствии с условиями Соглашения о порядке взаимодействия между Контрольно-счетной палатой и прокуратурой. Соответственно прокуратурой в администрацию внесено представление с целью устранения причин и условий выявленных нарушений.

Председателем Контрольно-счетной палаты в 2022 году составлен протокол об административном правонарушении в отношении должностного лица заведующего сектором финансов и экономики — главного бухгалтера администрации по п.3 ст.15.15.7 КоАП РФ.

Протокол рассмотрен судом в пользу Контрольно-счетной палаты, должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения и назначено административное наказание в виде предупреждения.

Состав административного правонарушения — нарушение более чем на десять рабочих дней получателем бюджетных средств установленных сроков постановки на учет бюджетных и (или) денежных обязательств либо сроков внесения изменений в ранее поставленное на учет бюджетное и (или) денежное обязательство.

УФК по РК уведомлено Контрольно-счетной палатой о результатах проведенного мероприятия.